MUKPOCXEMA H590KHSA, H590KHS8b

Mwukpocxema nHterpanbHasa H590KH8A — yeTbipexkaHasnbHbIn

aHasoroBbI KoY C MOBbILWEHHbIM ObICTpOAENCTBMEM (OAHOMONOCHOE BKIIHO-
yeHune) AnAa KoMmyTauum HanpsaeHun ot muHyc 10 go 10 B.

Mwukpocxema nHterpanbHasa H590KH8bB — ueTbipexkaHanbHbIN

aHasoroBbI KNoY C MNOBbILWEHHbIM ObICTpOAeNCTBMEM (OAHOMONOCHOE BKI1HO-
yeHue) ana ynpasneHna mmkpocxemon H590KHS8A.

Cxema PACIIOJ0KEHUS BbBIBOA0B

R

TaOnuia Ha3sHaAYEeHN A BHIBOIOB

Homep BbiBOAA HasHaueHwne
1 Crok 1
2 Mognoxka
3 3aTtBop 1
4 McToK 1
5 VIcToK 2
6 3aTtBop 2
7 Crok 2
8 -
9 Crok 3
10 -
1 3aTtBop 3
12 WNcTok 3
13 WNcTok 4
14 3atBop 4
15 -
16 Crok 4




OCHOBHBIE SJIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI

npu t = (25£10) °C

YcnosHoe HanmeHoBaHue napameTpa, Hopma
0603HaueHne eAnHNLA N3MepeHMs, He MeHee | He 6onee
MUKPOCXEMblI PEXNM N3MEepPEeHUA
H590KH8A MNoporosoe HanpsAxeHue, B 01 2
H590KHS8B (UCK = U3M = U3Wnop: UMM =0 B, IC = 10 mKA) 0,5 2
H590KHS8A Tok yTeukm ctoka, HA (UCK =20 B, U3/ = UMW =-5 B) - 50
H590KH8b Tok yTeuku ctoka, MKA (UCK =30 B, U3 = Ul =0 B) - 10
H590KH8A Tok yTeuku ncrtoka, HA (UMC =20 B, U3C = UMNC =-5 B) - 50
H590KH8A Tok yTeuku 3aTtBOpa, MKA (U3l =30 B, UCI = UWIM =0 B) - 0,5
H590KH8b Tok yTeuku 3atBOpa, MKA (U3l =20 B, UCI = UMl =0 B) - 0,5
H590KH8A ConpoTtumeneHne CTOK-UCTOK, Om - 70
H590KHS8E (U3N=5B, UMM =0B,IC=10MmA)

H590KH8A Bpemsa BKntoueHnA, HC - 3
H590KHSE (U*CMN=5B,U3NMN=5B,CH=10n®

* NopaeTca uepes pesnctop R=680 Om.




